

Галине Кулаковой – 77 лет!

Автор: Андрей Каща
29.04.2019 08:37



Сегодня, 29 апреля, исполняется 77 лет великой советской лыжнице Галине Алексеевне Кулаковой. Поздравляем от всей души!

29 апреля 1942 года в деревне Степанове Удмуртской АССР родилась великая советская лыжница Галина Алексеевна Кулакова. Заслуженный мастер спорта (1972). Чемпионка Олимпийских игр (1972, 1976), мира (1970, 1974), неоднократная чемпионка СССР (1969-81) в лыжных гонках. Кавалер орденов Ленина и «Знак Почета». Заслуженный работник культуры Удмуртской Республики.

За свою долгую карьеру Галина Алексеевна четырежды поднималась на высшую ступень пьедестала почета Олимпийских игр. А еще она – тридцатидевятикратная (!) чемпионка СССР и победительница множества других соревнований.

Галина Алексеевна удостоена и высшей мировой спортивной награды – Олимпийского серебряного ордена. Кроме того, Кулакова – Заслуженный мастер спорта, Заслуженный тренер России, заслуженный работник физической культуры Удмуртской Республики, почетный гражданин города Ижевска, почетный гражданин Удмуртской Республики.

С 2017 года в Ижевске в честь Кулаковой проходит лыжный марафон ее имени. Первый состоялся в декабре 2017-го, а второй – в марте 2019-го. Спортсмены соревнуются на дистанциях 10 км, 30 км (для женщин) и 50 км (для мужчин).

Два года назад к 75-летнему юбилею у Галины Алексеевны большое интервью, рассказывающее о ее жизни, взял корреспондент газеты "Спорт-Экспресс". Прочитать

Галине Кулаковой – 77 лет!

Автор: Андрей Каща
29.04.2019 08:37

можно [здесь](#).

Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры сердечно поздравляет нашу прославленную лыжницу с Днем рождения. Крепкого здоровья, долгих лет жизни и благополучия, Галина Алексеевна!